



帮你打探

江南路坑洼积水3年未修好

回复：由荥阳划为高新区管辖，需重新规划建设

本报讯(记者 汪永森 文/图)“江南路拆了3年，不到3公里的路，坑洼积水，泥泞难行。”近日，网友向本报“市民热线”反映，迟迟没修好的江南路给周边小区、单位和学校的出行造成极大不便，希望相关部门加快施工进度。

2021年江南路启动重修，建设里程为2.572公里，当年原有路面拆除。其间，多名网友反映江南路“拆而不修”。

2023年1月，广武镇表示江南路已完成总工程量45%，由于项目建设资金紧张，暂时处于停工状态，正在多方筹措资金，争取早日开工。

2023年6月，记者就江南路道路难行及修路进展致电广武镇政府，村镇道路规划科室人员回复称：“本月底江南路将纳入高新区管辖范围，届时将立即开展道路修建工作。”

6月27日上午，记者



坑洼积水的江南路

再次探访江南路，沿黄快速通道至思念果岭湾小区的道路依然坑洼，路面积水较少，但向南至广谷路的1公里多长路面满是坑洼，大片积水对车辆行人通行形成障碍。

广武镇工作人员表示

江南路“不归镇里管，归科学城办事处”。而科学城办事处包村干部表示未听说有关施工计划，“比较明确的是基础设施方面由高新区负责”。

今年2月，郑州市12345政务服务便民热线

曾回复网友，称“经过科学城办事处筹备处调查，荥阳市广武镇江南路已经纳入高新区第一批基础设施建设，需要重新规划，待规划完成后，进行建设”。

本报将继续关注江南路的施工进度。



玩游戏遇到“高颜值”“音乐才子” 她花485万元谈了一场网恋

玩游戏遇到“高颜值”“音乐才子”，随即陷入网恋。以为是甜蜜的恋爱，其实是对方精心设下的“套”。今天，一起来看看女生小美遭遇的这起骗局。

2022年12月，小美在玩游戏时结识小明，小明说可以带小美玩游戏，两人添加微信好友。小明在微信聊天中告知小美自己是某音乐学院大三的学生，正准备考研，并给小美发了一张照片。小美看到小明发来的照片，觉得其长得帅气，聊天中感觉他也很幽默贴心，聊着聊着便与小明发展成为男女朋友关系。小美以为自己遇到了有颜又有才的那个“对的人”。二人交往不久，小明便以交学费、买学习用品、缴社保费、投资、母亲做生意征信出问题等多个理由，哄骗小美转账，并表示会归还。如小美不转，就不与其交往。

小美多次通过手机银行、微信、支付宝等向小明转账，数额高达490万余元。后小美见小明迟迟没有还钱，人也联系不上了，才发觉被骗，向公安机关报案。

原来，小明所谓的“音乐学院大三学生”身份是虚构的，就连发给小美的照片也是在网上找的他人的照片，从小美处骗来的钱财，多用于偿还赌债、高利贷、网贷、欠款和高消费，而小明实际上是一个30多岁的无业游民。经审计，除去小明退还的几万元外，小明收到小美转入净额485万余元。

金水区法院审理认为，小明以非法占有为目的，虚构事实、隐瞒真相，骗取他人财物，数额特别巨大，其行为已构成诈骗罪，公诉机关指控被告人小明犯诈骗罪，罪名成立，依法予以支持。

根据我国《刑法》第266条规定：诈骗公私财物……数额特别巨大或者有其他特别严重情节的，处10年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处罚金或者没收财产。综合事实和证据，法院依法判决被告人小明犯诈骗罪，判处有期徒刑12年，并处罚金人民币15万元。责令被告人小明退赔被害人小美损失485万余元。

提醒：网络交友要保持警醒

金水区法院刑事审判庭庭员额法官邵颖表示，近年来利用网络交友进行诈骗的案例也数见不鲜。网络交友时要保持警醒，提高自身防范意识，不要轻信网络中认识的陌生人，特别是素未谋面的网友，不要被对方花言巧语和表面行为所迷惑，不要被投资高收益所诱惑，要警惕对方提出的转账要求，当发现可疑人员或可能被骗时，及时报警，及时止损，谨防掉入骗子的陷阱。

记者 鲁燕 通讯员 廖媛莉

郑在督办

枝叶遮挡路灯，晚上常有车开远光灯 花园路上的树枝能否剪剪？

本报讯(记者 韩思萌 文/图)近日，市民向本报反映，花园路(紫荆山至农业路)两旁行道树枝叶密集，把路灯给遮挡住，还有一部分路灯根本就不亮，一到晚上整条路黑黢黢的，夜晚出行非常不安全。

6月26日21时，记者来到花园路与农业路交叉口，此时花园路道路较为昏暗。沿着花园路向南前行，道路两侧路灯大部分被树叶包围，只能发出微弱的光亮，路面整体光线较暗。

据观察，由于花园路路灯被树叶包围，一些车辆行驶至花园路上后，车辆会开启远光灯且不会减速行驶。在人行道和非机动车道，行人经过时需打开手机手电筒前行，电动车打开远光灯时不时鸣笛通过。

花园路(紫荆山至农业路)周边有众多居民小区、单位，还有国贸360商场。“花园路是主干道，车流量大，路口又多，晚上路灯昏暗，开车的时候视线不好，碰上抢灯的非机动车，可能刹车都来不及，很



路灯被树枝遮挡，发出微弱的光

容易发生事故。”市民张先生说。

记者致电12319郑州

市数字城管监督平台，客服人员表示将把路灯问题转至金水区相关部门。

督办成功

这段城东路污水已处理

本报讯(记者 韩思萌)日前，市民向本报反映，城东路郑州市金属公司家属院门口污水横流，对出行造成阻碍，也影响市容环境。记者

实地探访后，将问题反映给12319郑州市数字城管监督平台。

6月26日，12319郑州数字城管监督平台回复记者：

城东路污水已处理，路面已经恢复正常。

污水处理的效果如何？6月26日16时许，记者再次来到城东路郑州市金属公司

家属院门口进行回访，看到非机动车道上已无污水痕迹。“从小区出来，再也不用担心踩一脚脏水。”附近居民周先生说。